Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 74 Dienstag, 18.04.2006 124. Jahrgang

■ ALEA EUROPE AG, Sitz: Baar, CH-170.9.001.053-4, Domizil: Lindenstrasse 16, 6340 Baar, Zweigniederlassung (Neueintragung). Zweck der Zweigniederlassung: Zurverfügungstellen von Personal an mit der ALEA EUROPE AG rechtlich oder wirtschaftlich verbundenen Gesellschaften. Angaben zum Hauptsitz: Firma: ALEA EUROPE AG, Übersetzungen der Firma: (ALEA EUROPE SA), (ALEA EUROPE LTD). Rechtsnatur: Aktiengesellschaft. Sitz: Basel. Eintragungsdatum: 16.03.1976. Zweck: Als Mitglied der Alea Gruppe Betrieb aller Arten von Rückversicherung weltweit sowie Erbringung von Dienstleistungen, namentlich das Zurverfügungstellen von Personal, an mit ihr rechtlich oder wirtschaftlich verbundenen Gesellschaften. Ferner umfasst der Zweck der Gesellschaft alle mit der Verwaltung ihres Vermögens zusammenhängenden Operationen, einschliesslich Erwerb und Veräusserung von Grundeigentum, Errichten von Zweigniederlassungen im In- und Ausland, Gründen von Tochtergesellschaften sowie Beteiligung an zweckverwandten Unternehmen. Weitere Angaben zur Zweigniederlassung: Eingetragene Personen: Speck, Carl, Heimat: Zug, in Walchwil, Leiter der Zweigniederlassung mit Kollektivunterschrift zu zweien; Wheeler, Cecil, Heimat: Südafrika, in Zug, Zeichnungsberechtigter mit Kollektivunterschrift zu zweien, Wessa, Anthea, Heimat: Basel, in Berikon, Zeichnungsberechtigte mit Kollektivunterschrift zu zweien. Tagebuch Nr. 4535 vom 10.04.2006 (03336126 / CH-170.9.001.053-4)